
 

 

 

 

 

Sofia Cup 23 – organizator Sledog Sport Bulgaria – Bikejoring, Canicross, Scootrer and Cart race 

Mesto: Novi Iskar, near Sofia, Bulgaria 

Datum: 11.-12.03.2023. 

Ovo je bila moja druga trka canicross-a, i moram priznati da je bilo neverovatno zabavno i izazovno. Čak ni uporno crveno 
blato na celoj stazi nije moglo da poremeti želju za trčanjem i to što smo prošli kroz cilj dva dana zaredom, moja 

neverovatna životinja i prijatelj Bellahusk Einen haski i ja. 

               

Zajedno smo trčali pod bojama Sled dog club Srbija, i neizmerno hvala Agnes i Laslu na pruženom poverenju, bilo je 
zadovoljstvo i ponos nositi boje kluba. 

Trka je bila u malom mestu Novi Iskar, nadomak Sofije. Trčalo se dva dana stazom koja je dugačka oko 4,3km. Teren 
valovit, kroz oranice i male lugove. Još uvek ne mogu da zaboravim uzbuđenje na samom startu, i prizor koji mi je bio 
pred očima. Preko leđa Bellahusk Einena, u daljini, belio se snežni prekrivač na Musali i Vitoši. Možda je samo na trenutak 
pažnja bila usmerena ka ideji, kako bi bilo biti sada na snegu, ali čim smo potrčali fokus je prešao na trku. Nikada nisam 
ranije ni pomišljala da ću trčati sa psom, a ponajmanje u ovoj disciplini u kojoj je jako malo žena.  

 

 Pratiti svog haskija i ritam njegovih koraka, izazovno je i neverovatno u isto 

vreme. Za nekog ko nikada nije bio sprinter, ponosna sam na to što mogu da 
ispratim neverovatno stvorenje kome je u krvi da trči. 

Celokupan događaj je okupio ljude iz raznih zemalja,  da sa svojim krznatim 
prijateljima podele izazove. Bilo je trkača u raznim disciplinama: canicross 



žene i muškarci, bikejoring žene i muškarci, scuter, cart and at the end canicross for               
children.iz Bugarske, Rumunije, Rusije i  Srbije.  

 

 

 

Upoznali smo nove prijatelje i razmenili iskustva, i na kraju osvojili 3. mesto u 

kategoriji canicross žene. Nije li to uspeh? U ponedeljak sam u kancelariji bila 
prava zvezda, moćna žena, kako su me kolegenice nazvale. 

Još jednom, veliko hvala Sled dog sport Bulgaria, na organizovanju ove trke 
Sofija cup 23, biće mi drago da ponovo dođem i sledeće godine. Hvala našim 
sjajnim prijateljima Danailu i ZuZu, Ivajlu i Ivelin i svima ostalima koji su pomogli 

da događaj prodje u savršenom redu i da se svi osećamo kao pobednici.  

 

 

 

 

 

 


